58


57


Rušící Ex 1046
RAILTRANS

Zaveďte 21.VI.

Kutná Hora město - Kutná Hora hl.n. - Varnsdorf

Motorový vůz ř. 815. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora město

	
	
	
	
	
16 40

	50/37

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
4

	
16 44

	
0
5
	
44
5
	30/15

	Kutná Hora hl.n.

	
	
1
5
	
16 46

	
	
16 47

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min



Rušící Ex 1047
RAILTRANS

Zaveďte 21.VI.

Varnsdorf - Kutná Hora hl.n. - Kutná Hora město

Motorový vůz ř. 815. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
10 41

	
	
10 42

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1

	
10 43

	
0
5
	
43
5
	50/30

	Kutná Hora město

	
	
3
5
	
10 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
4
5
	+
	
0
5
	  = 05 min


 jede-li rušící vlak 1047, čeká vlak 19212 v Kutné Hoře město



Os 15900

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Třemošnice

	
	1
	
	
	
	
4 15

	60/78
	

	Závratec z

	
	
	
2

	
4 17

	


	
17

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
1
5
	
18
5
	


	
18
5
	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2

	
20
5
	
0
5
	
21

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
2

	
23

	
0
5
	
23
5
	
	15901

	Žleby zastávka z

	
	
	
5

	
28
5
	
0
5
	
29

	
	

	Žleby

	
	1
	
3

	
32

	
2

	
34

	
	

	Skovice

	
	1
	
3
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
4

	
42

	


	
42

	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
7

	
4 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
4

	  = 34 min


15901 jede v



Os 15901

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
3 55

	60/63
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
6
5
	
4 01
5
	


	
4 01
5
	
	

	Skovice

	
	1
	
4

	
05
5
	
0
5
	
06

	
	

	Žleby

	
	1
	
3
5
	
09
5
	
2

	
11
5
	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
3

	
14
5
	
0
5
	
15

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	1
	
4
5
	
19
5
	
5
5
	
25

	
	15900

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
2
5
	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Závratec z

	
	
	
1
5
	
32

	


	
32

	
	


	Třemošnice

	
	1
	
2

	
4 34

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
9

	  = 39 min



Os 15902

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Třemošnice

	
	1
	
	
	
	
4 52

	60/78
	

	Závratec z

	
	
	
2

	
4 54

	


	
54

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
1
5
	
55
5
	


	
55
5
	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2

	
57
5
	
0
5
	
58

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
2

	
5 00

	
0
5
	
5 00
5
	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
5

	
05
5
	
0
5
	
06

	
	

	Žleby

	
	1
	
3

	
09

	
9

	
18

	
	15903

	Skovice

	
	1
	
3
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
4

	
26

	


	
26

	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
7

	
5 33

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
11

	  = 41 min



Os 15903

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
4 59

	60/63
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
6
5
	
5 05
5
	


	
5 05
5
	
	

	Skovice

	
	1
	
4

	
09
5
	
0
5
	
10

	
	

	Žleby

	
	3
	
3
5
	
13
5
	
2

	
15
5
	
	15902

	Žleby zastávka z

	
	
	
3

	
18
5
	
0
5
	
19

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
4
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
2
5
	
29
5
	


	
29
5
	
	

	Závratec z

	
	
	
1
5
	
31

	


	
31

	
	

	Třemošnice

	
	1
	
2

	
5 33

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
4

	  = 34 min


15902 jede v



Os 15904

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Třemošnice

	
	1
	
	
	
	
6 12

	60/78
	

	Závratec z

	
	
	
2

	
6 14

	


	
14

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
1
5
	
15
5
	


	
15
5
	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2

	
17
5
	
0
5
	
18

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
2

	
20

	
0
5
	
20
5
	
	15905

	Žleby zastávka z

	
	
	
5

	
25
5
	
0
5
	
26

	
	

	Žleby

	
	1
	
3

	
29

	
2

	
31

	
	

	Skovice

	
	1
	
3
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
4

	
39

	


	
39

	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
7

	
6 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
4

	  = 34 min


15905 jede v



Os 15905

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
5 53

	60/63
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
6
5
	
5 59
5
	


	
59
5
	
	

	Skovice

	
	1
	
4

	
6 03
5
	
0
5
	
6 04

	
	

	Žleby

	
	1
	
3
5
	
07
5
	
2

	
09
5
	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
3

	
12
5
	
0
5
	
13

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	1
	
4
5
	
17
5
	
4
5
	
22

	
	15904

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
2
5
	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Závratec z

	
	
	
1
5
	
29

	


	
29

	
	

	Třemošnice

	
	1
	
2

	
6 31

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
8

	  = 38 min



Os 15906

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Třemošnice

	
	1
	
	
	
	
6 59

	60/78
	

	Závratec z

	
	
	
2

	
7 01

	


	
7 01

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
1
5
	
02
5
	


	
02
5
	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2

	
04
5
	
0
5
	
05

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
2

	
07

	
0
5
	
07
5
	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
5

	
12
5
	
0
5
	
13

	
	

	Žleby

	
	1
	
3

	
16

	
2

	
18

	
	

	Skovice

	
	2
	
3
5
	
21
5
	
5
5
	
27

	
	15907

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
4

	
31

	


	
31

	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
7

	
7 38

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
9

	  = 39 min



Os 15907

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
7 14

	60/63
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
6
5
	
7 20
5
	


	
20
5
	
	

	Skovice

	
	1
	
4

	
24
5
	
0
5
	
25

	
	15906

	Žleby

	
	1
	
3
5
	
28
5
	
2

	
30
5
	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
3

	
33
5
	
0
5
	
34

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
4
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
2
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Závratec z

	
	
	
1
5
	
46

	


	
46

	
	

	Třemošnice

	
	1
	
2

	
7 48

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
4

	  = 34 min


15906 jede v



Os 15908

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Třemošnice

	
	1
	
	
	
	
8 00

	60/78
	

	Závratec z

	
	
	
2

	
8 02

	


	
02

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
1
5
	
03
5
	


	
03
5
	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2

	
05
5
	
0
5
	
06

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
2

	
08

	
0
5
	
08
5
	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
5

	
13
5
	
0
5
	
14

	
	

	Žleby

	
	1
	
3

	
17

	
2

	
19

	
	

	Skovice

	
	1
	
3
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
4

	
27

	


	
27

	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
7

	
8 34

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
4

	  = 34 min



Os 15909

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
9 12

	60/63
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
6
5
	
9 18
5
	


	
18
5
	
	

	Skovice

	
	1
	
4

	
22
5
	
0
5
	
23

	
	

	Žleby

	
	1
	
3
5
	
26
5
	
2

	
28
5
	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
3

	
31
5
	
0
5
	
32

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
4
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
2
5
	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Závratec z

	
	
	
1
5
	
44

	


	
44

	
	

	Třemošnice

	
	1
	
2

	
9 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
4

	  = 34 min



Os 15910

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Třemošnice

	
	1
	
	
	
	
10 11

	60/78
	

	Závratec z

	
	
	
2

	
10 13

	


	
13

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
1
5
	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2

	
16
5
	
0
5
	
17

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
2

	
19

	
0
5
	
19
5
	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
5

	
24
5
	
0
5
	
25

	
	

	Žleby

	
	1
	
3

	
28

	
2

	
30

	
	

	Skovice

	
	1
	
3
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
4

	
38

	


	
38

	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
7

	
10 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
4

	  = 34 min



Rušící Os 15911

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
11 12

	60/63
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
6
5
	
11 18
5
	


	
18
5
	
	

	Skovice

	
	
	
4

	
22
5
	
0
5
	
23

	
	

	Žleby

	
	
	
3
5
	
26
5
	
2

	
28
5
	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
3

	
31
5
	
0
5
	
32

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	
	
4
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
2
5
	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Závratec z

	
	
	
1
5
	
44

	


	
44

	
	

	Třemošnice

	
	
	
2

	
11 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
4

	  = 34 min


 jede-li rušící vlak 15911, nesmí jet vlak 15912



Os 15912

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Třemošnice

	
	1
	
	
	
	
11 04

	60/78
	

	Závratec z

	
	
	
2

	
11 06

	


	
06

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
1
5
	
07
5
	


	
07
5
	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2

	
09
5
	
0
5
	
10

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
2

	
12

	
0
5
	
12
5
	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
5

	
17
5
	
0
5
	
18

	
	

	Žleby

	
	1
	
3

	
21

	
2

	
23

	
	

	Skovice

	
	1
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
4

	
31

	


	
31

	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
7

	
11 38

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
4

	  = 34 min


 jede-li rušící vlak 15911, nesmí jet vlak 15912



Os 15913

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
13 12

	60/63
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
6
5
	
13 18
5
	


	
18
5
	
	

	Skovice

	
	1
	
4

	
22
5
	
0
5
	
23

	
	

	Žleby

	
	1
	
3
5
	
26
5
	
2

	
28
5
	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
3

	
31
5
	
0
5
	
32

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
4
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
2
5
	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Závratec z

	
	
	
1
5
	
44

	


	
44

	
	

	Třemošnice

	
	3
	
2

	
13 46

	
	
	
	85061

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
4

	  = 34 min


 Do Ronova nad Doubravou vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 85061 podle rozhledových poměrů
85061 nejede v , a 27. -  31.XII., 27.X.



Rušící Os 15914

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Třemošnice

	
	
	
	
	
	
14 11

	60/78
	

	Závratec z

	
	
	
2

	
14 13

	


	
13

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
1
5
	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2

	
16
5
	
0
5
	
17

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	
	
2
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
4
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	
	

	Žleby

	
	
	
3

	
28

	
2

	
30

	
	

	Skovice

	
	
	
3
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
4

	
38

	


	
38

	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
7

	
14 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
4

	  = 34 min


 jede-li rušící vlak 15914, nesmí jet vlaky 15915, 15916
 jede-li rušící vlak 15914, čeká vlak 85060 v Třemošnici



Os 15915

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
14 29

	60/63
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
6
5
	
14 35
5
	


	
35
5
	
	

	Skovice

	
	1
	
4

	
39
5
	
0
5
	
40

	
	

	Žleby

	
	3
	
3
5
	
43
5
	
2

	
45
5
	
	15916

	Žleby zastávka z

	
	
	
3

	
48
5
	
0
5
	
49

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
4
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	
	85060

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
2
5
	
59
5
	


	
59
5
	
	

	Závratec z

	
	
	
1
5
	
15 01

	


	
15 01

	
	

	Třemošnice

	
	1
	
2

	
15 03

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
4

	  = 34 min


 jede-li rušící vlak 15914, nesmí jet vlak 15915
85060 nejede v , a 27. -  31.XII., 27.X.

Os 15916

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Třemošnice

	
	3
	
	
	
	
14 22

	60/78
	

	Závratec z

	
	
	
2

	
14 24

	


	
24

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
1
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2

	
27
5
	
0
5
	
28

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
2

	
30

	
0
5
	
30
5
	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
5

	
35
5
	
0
5
	
36

	
	

	Žleby

	
	1
	
3

	
39

	
9

	
48

	
	15915

	Skovice

	
	1
	
3
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
4

	
56

	


	
56

	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
7

	
15 03

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
11

	  = 41 min


 jede-li rušící vlak 15914, nesmí jet vlak 15916



Os 15917

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
15 22

	60/63
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
6
5
	
15 28
5
	


	
28
5
	
	

	Skovice

	
	1
	
4

	
32
5
	
0
5
	
33

	
	

	Žleby

	
	1
	
3
5
	
36
5
	
2

	
38
5
	
	85060

	Žleby zastávka z

	
	
	
3

	
41
5
	
0
5
	
42

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
4
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
2
5
	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Závratec z

	
	
	
1
5
	
54

	


	
54

	
	

	Třemošnice

	
	1
	
2

	
15 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
4

	  = 34 min


85060 nejede v, a 27. - 31.XII., 27.X.



Os 15918

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Třemošnice

	
	1
	
	
	
	
16 11

	60/78
	

	Závratec z

	
	
	
2

	
16 13

	


	
13

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
1
5
	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2

	
16
5
	
0
5
	
17

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
2

	
19

	
0
5
	
19
5
	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
5

	
24
5
	
0
5
	
25

	
	

	Žleby

	
	1
	
3

	
28

	
2

	
30

	
	

	Skovice

	
	1
	
3
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
4

	
38

	


	
38

	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
7

	
16 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
4

	  = 34 min



Os 15919

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
17 12

	60/63
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
6
5
	
17 18
5
	


	
18
5
	
	

	Skovice

	
	1
	
4

	
22
5
	
0
5
	
23

	
	

	Žleby

	
	1
	
3
5
	
26
5
	
2

	
28
5
	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
3

	
31
5
	
0
5
	
32

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
4
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
2
5
	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Závratec z

	
	
	
1
5
	
44

	


	
44

	
	

	Třemošnice

	
	1
	
2

	
17 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
4

	  = 34 min



Os 15920

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Třemošnice

	
	1
	
	
	
	
18 08

	60/78
	

	Závratec z

	
	
	
2

	
18 10

	


	
10

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
1
5
	
11
5
	


	
11
5
	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2

	
13
5
	
0
5
	
14

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
2

	
16

	
0
5
	
16
5
	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
5

	
21
5
	
0
5
	
22

	
	

	Žleby

	
	1
	
3

	
25

	
2

	
27

	
	

	Skovice

	
	1
	
3
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	
	15921

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
4

	
35

	


	
35

	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
7

	
18 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
4

	  = 34 min


15921 jede v



Os 15921

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
18 17

	60/63
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
6
5
	
18 23
5
	


	
23
5
	
	

	Skovice

	
	2
	
4

	
27
5
	
4

	
31
5
	
	15920

	Žleby

	
	1
	
4

	
35
5
	
2

	
37
5
	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
3

	
40
5
	
0
5
	
41

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
4
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
2
5
	
51
5
	


	
51
5
	
	

	Závratec z

	
	
	
1
5
	
53

	


	
53

	
	

	Třemošnice

	
	1
	
2

	
18 55

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
7
5
	  = 38 min



Os 15922

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Třemošnice

	
	1
	
	
	
	
19 06

	60/78
	

	Závratec z

	
	
	
2

	
19 08

	


	
08

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
1
5
	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2

	
11
5
	
0
5
	
12

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
2

	
14

	
0
5
	
14
5
	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
5

	
19
5
	
0
5
	
20

	
	

	Žleby

	
	1
	
3

	
23

	
9

	
32

	
	15923

	Skovice

	
	1
	
3
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
4

	
40

	


	
40

	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
7

	
19 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
11

	  = 41 min



Os 15923

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
19 12

	60/63
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
6
5
	
19 18
5
	


	
18
5
	
	

	Skovice

	
	1
	
4

	
22
5
	
0
5
	
23

	
	

	Žleby

	
	3
	
3
5
	
26
5
	
2

	
28
5
	
	15922

	Žleby zastávka z

	
	
	
3

	
31
5
	
0
5
	
32

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
4
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
2
5
	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Závratec z

	
	
	
1
5
	
44

	


	
44

	
	

	Třemošnice

	
	1
	
2

	
19 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
4

	  = 34 min


15922 jede v



Os 15924

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Třemošnice

	
	1
	
	
	
	
20 11

	60/78
	

	Závratec z

	
	
	
2

	
20 13

	


	
13

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
1
5
	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2

	
16
5
	
0
5
	
17

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
2

	
19

	
0
5
	
19
5
	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
5

	
24
5
	
0
5
	
25

	
	

	Žleby

	
	1
	
3

	
28

	
2

	
30

	
	

	Skovice

	
	1
	
3
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
4

	
38

	


	
38

	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
7

	
20 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
4

	  = 34 min



Os 15925

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
21 09

	60/63
	

	Vrdy-Koudelov z

	
	
	
6
5
	
21 15
5
	


	
15
5
	
	

	Skovice

	
	1
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	
	

	Žleby

	
	1
	
3
5
	
23
5
	
2

	
25
5
	
	

	Žleby zastávka z

	
	
	
3

	
28
5
	
0
5
	
29

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
4
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	
	

	Ronov n. D. zastávka z

	
	
	
2
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	
	

	Žlebské Chvalovice z

	
	
	
2
5
	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Závratec z

	
	
	
1
5
	
41

	


	
41

	
	

	Třemošnice

	
	1
	
2

	
21 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
4

	  = 34 min



Os 19200

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
	
	
	
4 10

	60/79

	Želivec z

	
	
7
5
	
4 17
5
	


	
17
5
	

	Hodkov zastávka z

	
	
5

	
22
5
	


	
22
5
	

	Hodkov z

	
	
2

	
24
5
	


	
24
5
	

	Zbraslavice

	
	
7

	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Štipoklasy z

	
	
3

	
35
5
	


	
35
5
	

	Černíny z

	
	
2
5
	
38

	


	
38

	

	Předbořice z

	
	
3

	
41

	


	
41

	

	Bahno z

	
	
2

	
43

	


	
43

	

	Krasoňovice z

	
	
2
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Týniště z

	
	
2

	
47
5
	


	
47
5
	

	Bykáň z

	
	
1

	
48
5
	


	
48
5
	

	Malešov

	
	
3
5
	
52

	
1

	
53

	

	Poličany z

	
	
5

	
58

	


	
58

	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
3

	
5 01

	


	
5 01

	

	Kutná Hora město

	
	
4
5
	
05
5
	
1
5
	
07

	

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2
5
	
09
5
	


	
09
5
	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	30/15

	Kutná Hora hl.n.

	
	
1
5
	
5 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
4

	  = 1 h 04 min


 platí v a



Os 19201

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
	
	
5 33

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
5 34
5
	
0
5
	
35

	60/78

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
37

	


	
37

	

	Kutná Hora město

	
	
3

	
40

	
8

	
48

	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
3
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Poličany z

	
	
3
5
	
55

	


	
55

	

	Malešov

	
	
5

	
6 00

	
1

	
6 01

	

	Bykáň z

	
	
3
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Týniště z

	
	
1

	
05
5
	


	
05
5
	

	Krasoňovice z

	
	
2

	
07
5
	


	
07
5
	

	Bahno z

	
	
2
5
	
10

	


	
10

	

	Předbořice z

	
	
2

	
12

	


	
12

	

	Černíny z

	
	
3
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Štipoklasy z

	
	
2
5
	
18

	


	
18

	

	Zbraslavice

	
	
4
5
	
22
5
	
6
5
	
29

	

	Hodkov z

	
	
7

	
36

	


	
36

	

	Hodkov zastávka z

	
	
2

	
38

	


	
38

	

	Želivec z

	
	
5

	
43

	


	
43

	

	Zruč nad Sázavou

	
	
7

	
6 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
16

	  = 1 h 17 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19202

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
	
	
	
4 44

	60/79

	Želivec z

	
	
7
5
	
4 51
5
	


	
51
5
	

	Hodkov zastávka z

	
	
5
5
	
57

	


	
57

	

	Hodkov z

	
	
2
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Zbraslavice

	
	
8
5
	
5 08

	
1

	
5 09

	

	Štipoklasy z

	
	
3

	
12

	


	
12

	

	Černíny z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Předbořice z

	
	
3

	
18

	


	
18

	

	Bahno z

	
	
2

	
20

	


	
20

	

	Krasoňovice z

	
	
2
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Týniště z

	
	
2

	
25

	


	
25

	

	Bykáň z

	
	
1
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Malešov

	
	
4

	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Poličany z

	
	
5

	
36
5
	


	
36
5
	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
3
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Kutná Hora město

	
	
5

	
45
5
	
1
5
	
47

	

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	30/15

	Kutná Hora hl.n.

	
	
1
5
	
5 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 10 min



Os 19203

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
	
	
6 25

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
6 26
5
	
0
5
	
27

	60/78

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
29

	


	
29

	

	Kutná Hora město

	
	
2
5
	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
4

	
36

	


	
36

	

	Poličany z

	
	
4
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Malešov

	
	
5
5
	
46

	
19
5
	
7 05
5
	

	Bykáň z

	
	
4

	
7 09
5
	


	
09
5
	

	Týniště z

	
	
1
5
	
11

	


	
11

	

	Krasoňovice z

	
	
3

	
14

	


	
14

	

	Bahno z

	
	
3

	
17

	


	
17

	

	Předbořice z

	
	
2

	
19

	


	
19

	

	Černíny z

	
	
3
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Štipoklasy z

	
	
3

	
25
5
	


	
25
5
	

	Zbraslavice

	
	
4
5
	
30

	
7
5
	
37
5
	

	Hodkov z

	
	
7

	
44
5
	


	
44
5
	

	Hodkov zastávka z

	
	
2
5
	
47

	


	
47

	

	Želivec z

	
	
5

	
52

	


	
52

	

	Zruč nad Sázavou

	
	
7

	
7 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
28

	  = 1 h 34 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 19204

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
	
	
	
5 49

	60/79

	Želivec z

	
	
7
5
	
5 56
5
	


	
56
5
	

	Hodkov zastávka z

	
	
5

	
6 01
5
	


	
6 01
5
	

	Hodkov z

	
	
2

	
03
5
	


	
03
5
	

	Zbraslavice

	
	
7

	
10
5
	
1

	
11
5
	

	Štipoklasy z

	
	
3

	
14
5
	


	
14
5
	

	Černíny z

	
	
2
5
	
17

	


	
17

	

	Předbořice z

	
	
3

	
20

	


	
20

	

	Bahno z

	
	
2

	
22

	


	
22

	

	Krasoňovice z

	
	
2
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Týniště z

	
	
2

	
26
5
	


	
26
5
	

	Bykáň z

	
	
1

	
27
5
	


	
27
5
	

	Malešov

	
	
3
5
	
31

	
1

	
32

	

	Poličany z

	
	
5

	
37

	


	
37

	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
3

	
40

	


	
40

	

	Kutná Hora město

	
	
4
5
	
44
5
	
1
5
	
46

	

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2
5
	
48
5
	


	
48
5
	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	30/15

	Kutná Hora hl.n.

	
	
1
5
	
6 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
4

	  = 1 h 04 min


 jede-li rušící vlak 19204, čekají vlaky 19201, 19203 v Kutné Hoře město, vlak 19206 ve Zruči nad Sázavou
 platí v a



Rušící Os 19205

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
	
	
7 03

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
7 04
5
	
0
5
	
05

	60/78

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Kutná Hora město

	
	
3

	
10

	
10

	
20

	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
4

	
24

	


	
24

	


	Poličany z

	
	
4
5
	
28
5
	


	
28
5
	

	Malešov

	
	
5
5
	
34

	
1

	
35

	

	Bykáň z

	
	
4

	
39

	


	
39

	

	Týniště z

	
	
1
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Krasoňovice z

	
	
3

	
43
5
	


	
43
5
	

	Bahno z

	
	
3

	
46
5
	


	
46
5
	

	Předbořice z

	
	
2

	
48
5
	


	
48
5
	

	Černíny z

	
	
3
5
	
52

	


	
52

	

	Štipoklasy z

	
	
3

	
55

	


	
55

	

	Zbraslavice

	
	
4
5
	
59
5
	
7

	
8 06
5
	

	Hodkov z

	
	
7

	
8 13
5
	


	
13
5
	

	Hodkov zastávka z

	
	
2
5
	
16

	


	
16

	

	Želivec z

	
	
5

	
21

	


	
21

	

	Zruč nad Sázavou

	
	
7

	
8 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66
5
	+
	
18
5
	  = 1 h 25 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 19205, čekají vlaky 19203, 19206, 85011 v Kutné Hoře město, vlak 19208 ve Zbraslavicích
 platí v a



Os 19206

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
	
	
	
6 02

	60/79

	Želivec z

	
	
7
5
	
6 09
5
	


	
09
5
	

	Hodkov zastávka z

	
	
5
5
	
15

	


	
15

	

	Hodkov z

	
	
2
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Zbraslavice

	
	
8
5
	
26

	
1

	
27

	

	Štipoklasy z

	
	
3

	
30

	


	
30

	

	Černíny z

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Předbořice z

	
	
3

	
36

	


	
36

	

	Bahno z

	
	
2

	
38

	


	
38

	

	Krasoňovice z

	
	
2
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Týniště z

	
	
2

	
43

	


	
43

	

	Bykáň z

	
	
1
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Malešov

	
	
4

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Poličany z

	
	
5

	
54

	


	
54

	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
3
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Kutná Hora město

	
	
5

	
7 03

	
1

	
7 04

	

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2
5
	
06
5
	


	
06
5
	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	30/15

	Kutná Hora hl.n.

	
	
1
5
	
7 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64
5
	+
	
4
5
	  = 1 h 09 min



Os 19207

Kolín - Kutná Hora hl.n. - Zruč nad Sázavou

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
8 51

	
	
9 03

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
9 04
5
	
0
5
	
05

	60/78

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Kutná Hora město

	
	
3

	
10

	
1

	
11

	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
4

	
15

	


	
15

	

	Poličany z

	
	
4
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Malešov

	
	
5
5
	
25

	
1

	
26

	

	Bykáň z

	
	
4

	
30

	


	
30

	

	Týniště z

	
	
1
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Krasoňovice z

	
	
3

	
34
5
	


	
34
5
	

	Bahno z

	
	
3

	
37
5
	


	
37
5
	

	Předbořice z

	
	
2

	
39
5
	


	
39
5
	

	Černíny z

	
	
3
5
	
43

	


	
43

	

	Štipoklasy z

	
	
3

	
46

	


	
46

	

	Zbraslavice

	
	
4
5
	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Hodkov z

	
	
7

	
58
5
	


	
58
5
	

	Hodkov zastávka z

	
	
2
5
	
10 01

	


	
10 01

	

	Želivec z

	
	
5

	
06

	


	
06

	

	Zruč nad Sázavou

	
	
7

	
10 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66
5
	+
	
3
5
	  = 1 h 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 platí v a



Os 19208

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
	
	
	
7 12

	60/79

	Želivec z

	
	
7
5
	
7 19
5
	


	
19
5
	

	Hodkov zastávka z

	
	
5

	
24
5
	


	
24
5
	

	Hodkov z

	
	
2

	
26
5
	


	
26
5
	

	Zbraslavice

	
	
7

	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Štipoklasy z

	
	
3

	
37
5
	


	
37
5
	

	Černíny z

	
	
2
5
	
40

	


	
40

	

	Předbořice z

	
	
3

	
43

	


	
43

	

	Bahno z

	
	
2

	
45

	


	
45

	

	Krasoňovice z

	
	
2
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Týniště z

	
	
2

	
49
5
	


	
49
5
	

	Bykáň z

	
	
1

	
50
5
	


	
50
5
	

	Malešov

	
	
3
5
	
54

	
1

	
55

	

	Poličany z

	
	
5

	
8 00

	


	
8 00

	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
3

	
03

	


	
03

	

	Kutná Hora město

	
	
4
5
	
07
5
	
16
5
	
24

	

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	30/15

	Kutná Hora hl.n.

	
	
1
5
	
8 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
19

	  = 1 h 19 min



Os 19209

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
	
	
12 01

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
12 02
5
	
0
5
	
03

	60/78

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
05

	


	
05

	

	Kutná Hora město

	
	
3

	
08

	
3

	
11

	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
4

	
15

	


	
15

	

	Poličany z

	
	
4
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Malešov

	
	
5
5
	
25

	
1

	
26

	

	Bykáň z

	
	
4

	
30

	


	
30

	

	Týniště z

	
	
1
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Krasoňovice z

	
	
3

	
34
5
	


	
34
5
	

	Bahno z

	
	
3

	
37
5
	


	
37
5
	

	Předbořice z

	
	
2

	
39
5
	


	
39
5
	

	Černíny z

	
	
3
5
	
43

	


	
43

	

	Štipoklasy z

	
	
3

	
46

	


	
46

	

	Zbraslavice

	
	
4
5
	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Hodkov z

	
	
7

	
58
5
	


	
58
5
	

	Hodkov zastávka z

	
	
2
5
	
13 01

	


	
13 01

	

	Želivec z

	
	
5

	
06

	


	
06

	

	Zruč nad Sázavou

	
	
7

	
13 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os / Os 19210

Zruč nad Sázavou - Kutná Hora město zavádějte v a, kromě 25.XII., 1.I.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
	
	
	
7 40

	60/79

	Želivec z

	
	
7
5
	
7 47
5
	


	
47
5
	

	Hodkov zastávka z

	
	
5

	
52
5
	


	
52
5
	

	Hodkov z

	
	
2
5
	
55

	


	
55

	

	Zbraslavice

	
	
8

	
8 03

	
1

	
8 04

	

	Štipoklasy z

	
	
3

	
07

	


	
07

	

	Černíny z

	
	
2
5
	
09
5
	


	
09
5
	

	Předbořice z

	
	
3

	
12
5
	


	
12
5
	

	Bahno z

	
	
2

	
14
5
	


	
14
5
	

	Krasoňovice z

	
	
2
5
	
17

	


	
17

	

	Týniště z

	
	
2

	
19

	


	
19

	

	Bykáň z

	
	
1
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Malešov

	
	
3
5
	
24

	
1

	
25

	

	Poličany z

	
	
5

	
30

	


	
30

	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Kutná Hora město

	
	
4
5
	
38

	
8

	
46

	

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2
5
	
48
5
	


	
48
5
	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	30/15

	Kutná Hora hl.n.

	
	
1
5
	
8 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 13 min


 jede-li rušící vlak 19210, čeká vlak 19203 ve Zbraslavicích, vlak 85011 v Kutné Hoře město

 platí v a



Os 19211

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
	
	
14 01

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
14 02
5
	
0
5
	
03

	60/63

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Kutná Hora město

	
	
2
5
	
08

	
3

	
11

	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
4

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Poličany z

	
	
4
5
	
20

	


	
20

	

	Malešov

	
	
5
5
	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Bykáň z

	
	
4

	
30
5
	


	
30
5
	

	Týniště z

	
	
1
5
	
32

	


	
32

	

	Krasoňovice z

	
	
3

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Bahno z

	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	

	Předbořice z

	
	
2

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Černíny z

	
	
3
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Štipoklasy z

	
	
3

	
48

	


	
48

	

	Zbraslavice

	
	
5

	
14 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
7

	  = 52 min



Os 19212

Zruč nad Sázavou - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
	
	
	
9 24

	60/79

	Želivec z

	
	
7
5
	
9 31
5
	


	
31
5
	

	Hodkov zastávka z

	
	
5

	
36
5
	


	
36
5
	

	Hodkov z

	
	
2
5
	
39

	


	
39

	

	Zbraslavice

	
	
8

	
47

	
7

	
54

	

	Štipoklasy z

	
	
3

	
57

	


	
57

	

	Černíny z

	
	
2
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Předbořice z

	
	
3

	
10 02
5
	


	
10 02
5
	

	Bahno z

	
	
2

	
04
5
	


	
04
5
	

	Krasoňovice z

	
	
2
5
	
07

	


	
07

	

	Týniště z

	
	
2

	
09

	


	
09

	

	Bykáň z

	
	
1
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Malešov

	
	
3
5
	
14

	
1

	
15

	

	Poličany z

	
	
5

	
20

	


	
20

	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
3
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Kutná Hora město

	
	
4
5
	
28

	
18

	
46

	

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2
5
	
48
5
	


	
48
5
	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	30/15

	Kutná Hora hl.n.

	
	
1
5
	
10 53

	
	
11 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62
5
	+
	
26
5
	  = 1 h 29 min


 platí v a



Os 19213

Kolín - Kutná Hora hl.n. - Zruč nad Sázavou

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
14 41

	
	
15 02

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
15 03
5
	
0
5
	
04

	60/78

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Kutná Hora město

	
	
2
5
	
09

	
2

	
11

	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
4

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Poličany z

	
	
4
5
	
20

	


	
20

	

	Malešov

	
	
5
5
	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Bykáň z

	
	
4

	
30
5
	


	
30
5
	

	Týniště z

	
	
1
5
	
32

	


	
32

	

	Krasoňovice z

	
	
3

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Bahno z

	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	

	Předbořice z

	
	
2

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Černíny z

	
	
3
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Štipoklasy z

	
	
3

	
48

	


	
48

	

	Zbraslavice

	
	
4
5
	
52
5
	
1
5
	
54

	

	Hodkov z

	
	
7

	
16 01

	


	
16 01

	

	Hodkov zastávka z

	
	
2
5
	
03
5
	
0
5
	
04

	

	Želivec z

	
	
5

	
09

	


	
09

	

	Zruč nad Sázavou

	
	
7

	
16 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
8

	  = 1 h 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19214

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
	
	
	
11 38

	60/79

	Želivec z

	
	
7
5
	
11 45
5
	


	
45
5
	

	Hodkov zastávka z

	
	
5

	
50
5
	


	
50
5
	

	Hodkov z

	
	
2
5
	
53

	


	
53

	

	Zbraslavice

	
	
8

	
12 01

	
1

	
12 02

	

	Štipoklasy z

	
	
3

	
05

	


	
05

	

	Černíny z

	
	
2
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Předbořice z

	
	
3

	
10
5
	


	
10
5
	

	Bahno z

	
	
2

	
12
5
	


	
12
5
	

	Krasoňovice z

	
	
2
5
	
15

	


	
15

	

	Týniště z

	
	
2

	
17

	


	
17

	

	Bykáň z

	
	
1
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Malešov

	
	
3
5
	
22

	
6

	
28

	

	Poličany z

	
	
5

	
33

	


	
33

	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
3
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Kutná Hora město

	
	
4
5
	
41

	
5

	
46

	

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2
5
	
48
5
	


	
48
5
	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	30/15

	Kutná Hora hl.n.

	
	
1
5
	
12 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 15 min



Os 19215

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
	
	
17 03

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
17 04
5
	
0
5
	
05

	60/78

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
07

	
0
5
	
07
5
	


	Kutná Hora město

	
	
2
5
	
10

	
1
5
	
11
5
	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
4

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Poličany z

	
	
4
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Malešov

	
	
5
5
	
26

	
1

	
27

	

	Bykáň z

	
	
4

	
31

	


	
31

	

	Týniště z

	
	
1
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Krasoňovice z

	
	
3

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Bahno z

	
	
3

	
39

	


	
39

	

	Předbořice z

	
	
2

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Černíny z

	
	
3
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Štipoklasy z

	
	
3

	
48
5
	


	
48
5
	

	Zbraslavice

	
	
4
5
	
53

	
7

	
18 00

	

	Hodkov z

	
	
7

	
18 07

	


	
07

	

	Hodkov zastávka z

	
	
2
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Želivec z

	
	
5

	
15

	


	
15

	

	Zruč nad Sázavou

	
	
7

	
18 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
13

	  = 1 h 19 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19216

Zruč nad Sázavou - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
	
	
	
13 36

	60/79

	Želivec z

	
	
7
5
	
13 43
5
	


	
43
5
	

	Hodkov zastávka z

	
	
5
5
	
49

	


	
49

	

	Hodkov z

	
	
2
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Zbraslavice

	
	
8
5
	
14 00

	
1

	
14 01

	

	Štipoklasy z

	
	
3

	
04

	


	
04

	

	Černíny z

	
	
2
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Předbořice z

	
	
3

	
10

	


	
10

	

	Bahno z

	
	
2

	
12

	


	
12

	

	Krasoňovice z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Týniště z

	
	
2

	
17

	


	
17

	

	Bykáň z

	
	
1
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Malešov

	
	
4

	
22
5
	
4
5
	
27

	

	Poličany z

	
	
5

	
32

	


	
32

	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
3
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kutná Hora město

	
	
5

	
41

	
5

	
46

	

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2
5
	
48
5
	


	
48
5
	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	30/15

	Kutná Hora hl.n.

	
	
1
5
	
14 53

	
	
15 15

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 17 min



Os 19217

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
	
	
18 01

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
18 02
5
	
0
5
	
03

	60/78

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
05

	


	
05

	

	Kutná Hora město

	
	
3

	
08

	
2

	
10

	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
4

	
14

	


	
14

	

	Poličany z

	
	
4
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Malešov

	
	
5
5
	
24

	
1

	
25

	

	Bykáň z

	
	
4

	
29

	


	
29

	

	Týniště z

	
	
1
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Krasoňovice z

	
	
3

	
33
5
	


	
33
5
	

	Bahno z

	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	

	Předbořice z

	
	
2

	
38
5
	


	
38
5
	

	Černíny z

	
	
3
5
	
42

	


	
42

	

	Štipoklasy z

	
	
3

	
45

	


	
45

	

	Zbraslavice

	
	
4
5
	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Hodkov z

	
	
7

	
57
5
	


	
57
5
	

	Hodkov zastávka z

	
	
2
5
	
19 00

	


	
19 00

	

	Želivec z

	
	
5

	
05

	


	
05

	

	Zruč nad Sázavou

	
	
7

	
19 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66
5
	+
	
4
5
	  = 1 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19218

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zbraslavice

	
	
	
	
	
16 08

	60/79

	Štipoklasy z

	
	
3

	
16 11

	


	
11

	

	Černíny z

	
	
2
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Předbořice z

	
	
3

	
17

	


	
17

	

	Bahno z

	
	
2

	
19

	


	
19

	

	Krasoňovice z

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Týniště z

	
	
2

	
24

	


	
24

	

	Bykáň z

	
	
1
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Malešov

	
	
4

	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Poličany z

	
	
5

	
35
5
	


	
35
5
	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
3
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Kutná Hora město

	
	
5

	
44
5
	
1
5
	
46

	

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2
5
	
48
5
	


	
48
5
	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	30/15

	Kutná Hora hl.n.

	
	
1
5
	
16 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
4
5
	  = 45 min



Os 19219

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
	
	
21 03

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
21 04
5
	
0
5
	
05

	60/78

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Kutná Hora město

	
	
2
5
	
09
5
	
1

	
10
5
	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
4

	
14
5
	


	
14
5
	

	Poličany z

	
	
4
5
	
19

	


	
19

	

	Malešov

	
	
5
5
	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Bykáň z

	
	
4

	
29
5
	


	
29
5
	

	Týniště z

	
	
1
5
	
31

	


	
31

	

	Krasoňovice z

	
	
3

	
34

	


	
34

	

	Bahno z

	
	
3

	
37

	


	
37

	

	Předbořice z

	
	
2

	
39

	


	
39

	

	Černíny z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Štipoklasy z

	
	
3

	
45
5
	


	
45
5
	

	Zbraslavice

	
	
4
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Hodkov z

	
	
7

	
57
5
	


	
57
5
	

	Hodkov zastávka z

	
	
2
5
	
22 00

	


	
22 00

	

	Želivec z

	
	
5

	
05

	


	
05

	

	Zruč nad Sázavou

	
	
7

	
22 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
3

	  = 1 h 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19220

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
	
	
	
17 34

	60/79

	Želivec z

	
	
7
5
	
17 41
5
	


	
41
5
	

	Hodkov zastávka z

	
	
5

	
46
5
	


	
46
5
	

	Hodkov z

	
	
2
5
	
49

	


	
49

	

	Zbraslavice

	
	
8

	
57

	
1

	
58

	

	Štipoklasy z

	
	
3

	
18 01

	


	
18 01

	

	Černíny z

	
	
2
5
	
03
5
	


	
03
5
	

	Předbořice z

	
	
3

	
06
5
	


	
06
5
	

	Bahno z

	
	
2

	
08
5
	


	
08
5
	


	Krasoňovice z

	
	
2
5
	
11

	


	
11

	

	Týniště z

	
	
2

	
13

	


	
13

	

	Bykáň z

	
	
1
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Malešov

	
	
3
5
	
18

	
8

	
26

	

	Poličany z

	
	
5

	
31

	


	
31

	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
3
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Kutná Hora město

	
	
4
5
	
39

	
4

	
43

	

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	30/15

	Kutná Hora hl.n.

	
	
1
5
	
18 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 16 min



Os 19221

Kolín - Kutná Hora hl.n. - Zruč nad Sázavou

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
22 39

	
	
22 40

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
22 41
5
	
0
5
	
42

	60/78

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
44

	


	
44

	

	Kutná Hora město

	
	
2
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
3
5
	
51

	


	
51

	

	Poličany z

	
	
3
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Malešov

	
	
5

	
59
5
	
0
5
	
23 00

	

	Bykáň z

	
	
3
5
	
23 03
5
	


	
03
5
	

	Týniště z

	
	
1

	
04
5
	


	
04
5
	

	Krasoňovice z

	
	
2

	
06
5
	


	
06
5
	

	Bahno z

	
	
2
5
	
09

	


	
09

	

	Předbořice z

	
	
2

	
11

	


	
11

	

	Černíny z

	
	
3
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Štipoklasy z

	
	
2
5
	
17

	


	
17

	

	Zbraslavice

	
	
4
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Hodkov z

	
	
7

	
29

	


	
29

	

	Hodkov zastávka z

	
	
2

	
31

	


	
31

	

	Želivec z

	
	
5

	
36

	


	
36

	

	Zruč nad Sázavou

	
	
7

	
23 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
2
5
	  = 1 h 03 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19222

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
	
	
	
19 43

	60/79


	Želivec z

	
	
7
5
	
19 50
5
	


	
50
5
	

	Hodkov zastávka z

	
	
5

	
55
5
	


	
55
5
	

	Hodkov z

	
	
2
5
	
58

	


	
58

	

	Zbraslavice

	
	
8

	
20 06

	
1

	
20 07

	

	Štipoklasy z

	
	
3

	
10

	


	
10

	

	Černíny z

	
	
2
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Předbořice z

	
	
3

	
15
5
	


	
15
5
	

	Bahno z

	
	
2

	
17
5
	


	
17
5
	

	Krasoňovice z

	
	
2
5
	
20

	


	
20

	

	Týniště z

	
	
2

	
22

	


	
22

	

	Bykáň z

	
	
1
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Malešov

	
	
3
5
	
27

	
1

	
28

	

	Poličany z

	
	
5

	
33

	


	
33

	

	Kutná Hora předměstí z

	
	
3
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Kutná Hora město

	
	
4
5
	
41

	
1

	
42

	

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	30/15

	Kutná Hora hl.n.

	
	
1
5
	
20 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62
5
	+
	
3
5
	  = 1 h 06 min




Rušící Os 19230

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora město

	
	
	
	
	
7 47

	50/37

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2
5
	
7 49
5
	


	
49
5
	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	30/15

	Kutná Hora hl.n.

	
	
1
5
	
7 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6
5
	+
	
0
5
	  = 07 min


 jede-li rušící vlak 19230, čeká vlak 19231 v Kutné Hoře hl.n.



Os 19231

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
	
	
7 47

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
7 48
5
	
0
5
	
49

	50/30

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
51

	


	
51

	

	Kutná Hora město

	
	
3

	
7 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6
5
	+
	
0
5
	  = 07 min



Os 19232

Kutná Hora město - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora město

	
	
	
	
	
9 48

	50/37

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2
5
	
9 50
5
	


	
50
5
	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	30/15

	Kutná Hora hl.n.

	
	
1
5
	
9 55

	
	
10 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6
5
	+
	
0
5
	  = 07 min



Os 19233

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
	
	
8 04

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
8 05
5
	
0
5
	
06

	50/30

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
08

	


	
08

	

	Kutná Hora město

	
	
3

	
8 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6
5
	+
	
0
5
	  = 07 min



Os 19234

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora město

	
	
	
	
	
11 37

	50/37

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2
5
	
11 39
5
	


	
39
5
	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	30/15

	Kutná Hora hl.n.

	
	
1
5
	
11 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6
5
	+
	
0
5
	  = 07 min



Os 19235

Kolín - Kutná Hora hl.n. - Kutná Hora město

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
9 39

	
	
10 12

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
10 13
5
	
0
5
	
14

	50/30

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
16

	


	
16

	

	Kutná Hora město

	
	
3

	
10 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6
5
	+
	
0
5
	  = 07 min



Os 19236

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora město

	
	
	
	
	
13 45

	50/37

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2
5
	
13 47
5
	


	
47
5
	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	30/15

	Kutná Hora hl.n.

	
	
1
5
	
13 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6
5
	+
	
0
5
	  = 07 min



Os 19237

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
	
	
11 03

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
11 04
5
	
0
5
	
05

	50/30

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Kutná Hora město

	
	
3

	
11 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6
5
	+
	
0
5
	  = 07 min



Os 19238

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora město

	
	
	
	
	
14 19

	50/37

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2
5
	
14 21
5
	


	
21
5
	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	30/15

	Kutná Hora hl.n.

	
	
1
5
	
14 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6
5
	+
	
0
5
	  = 07 min



Os 19239

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
	
	
13 03

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
13 04
5
	
0
5
	
05

	50/30

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Kutná Hora město

	
	
3

	
13 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6
5
	+
	
0
5
	  = 07 min



Os 19240

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora město

	
	
	
	
	
15 12

	50/37

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2
5
	
15 14
5
	


	
14
5
	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	30/15

	Kutná Hora hl.n.

	
	
1
5
	
15 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6
5
	+
	
0
5
	  = 07 min



Os 19241

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
	
	
15 27

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
15 28
5
	
0
5
	
29

	50/30

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
31

	


	
31

	

	Kutná Hora město

	
	
3

	
15 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6
5
	+
	
0
5
	  = 07 min



Os 19242

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora město

	
	
	
	
	
15 48

	50/37

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2
5
	
15 50
5
	


	
50
5
	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	30/15

	Kutná Hora hl.n.

	
	
1
5
	
15 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6
5
	+
	
0
5
	  = 07 min



Os 19243

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
	
	
15 58

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
15 59
5
	
0
5
	
16 00

	50/30

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
16 02

	


	
02

	

	Kutná Hora město

	
	
3

	
16 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6
5
	+
	
0
5
	  = 07 min



Os 19244

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora město

	
	
	
	
	
17 46

	50/37

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2
5
	
17 48
5
	


	
48
5
	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	30/15

	Kutná Hora hl.n.

	
	
1
5
	
17 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6
5
	+
	
0
5
	  = 07 min



Os 19245

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
	
	
19 03

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
19 04
5
	
0
5
	
05

	50/30

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Kutná Hora město

	
	
3

	
19 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6
5
	+
	
0
5
	  = 07 min



Os 19246

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora město

	
	
	
	
	
19 46

	50/37

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2
5
	
19 48
5
	


	
48
5
	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	30/15

	Kutná Hora hl.n.

	
	
1
5
	
19 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6
5
	+
	
0
5
	  = 07 min



Os 19247

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
	
	
20 01

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1
5
	
20 02
5
	
0
5
	
03

	50/30

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2

	
05

	


	
05

	

	Kutná Hora město

	
	
3

	
20 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6
5
	+
	
0
5
	  = 07 min



Os 19250

Kutná Hora město - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora město

	
	
	
	
	
20 21

	50/37

	Kutná Hora-Sedlec z

	
	
2
5
	
20 23
5
	


	
23
5
	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
2
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	30/15

	Kutná Hora hl.n.

	
	
1
5
	
20 28

	
	
20 38

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6
5
	+
	
0
5
	  = 07 min



Sv 19290

Kutná Hora město - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora město

	
	
	
	
	
21 13

	50/37

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
4
5
	
21 17
5
	
0
5
	
18

	30/15

	Kutná Hora hl.n.

	
	
1

	
21 19

	
	
21 24

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min



Sv 19291

Kolín - Kutná Hora hl.n. - Kutná Hora město

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
17 21

	
	
17 32

	30/15

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
1

	
17 33

	
0
5
	
33
5
	50/30

	Kutná Hora město

	
	
4
5
	
17 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5
5
	+
	
0
5
	  = 06 min



Lv 77790 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
	
	
	
3 08

	50/56*

	Zbraslavice

	
	
21

	
3 29

	
2

	
31

	

	Malešov

	
	
16

	
47

	
2

	
49

	45/49*

	Kutná Hora město

	
	
11

	
4 00

	
2

	
4 02

	50/37*

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
5

	
4 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
6

	  = 59 min


* pro motorový vůz platí 60/79


Lv 77791 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
	
	
	
0 20

	50/31*

	Kutná Hora město

	
	
4

	
0 24

	
2

	
26

	

	Malešov

	
	
11

	
37

	
2

	
39

	55/52*

	Zbraslavice

	
	
17

	
56

	
2

	
58

	50/56*

	Zruč nad Sázavou

	
	
20

	
1 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
6

	  = 58 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
* pro motorový vůz platí 60/78


Lv 77792 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Třemošnice

	
	
	
	
	
	
19 54

	50/56*
	

	Ronov nad Doubravou

	
	
	
7

	
20 01

	
1

	
20 02

	
	

	Žleby

	
	
	
7

	
09

	
2

	
11

	60/46
	

	Skovice

	
	
	
4

	
15

	
1

	
16

	55/50*
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
10

	
20 26

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
4

	  = 32 min


* pro motorový vůz platí 60/78


Lv 77793 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
17 48

	55/52*
	

	Skovice

	
	
	
10

	
17 58

	
1

	
59

	
	

	Žleby

	
	
	
4

	
18 03

	
2

	
18 05

	60/56
	

	Ronov nad Doubravou

	
	
	
7

	
12

	
6

	
18

	
	

	Třemošnice

	
	
	
8

	
18 26

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
9

	  = 38 min


* pro motorový vůz platí 60/63


Mn 85010

Zruč nad Sázavou - Zbraslavice pp

Zruč nad Sázavou - Kutná Hora hl.n. - Kolín seř.n.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
	
	
	
10 30

	50/35

	Zbraslavice

	
	
23

	
10 53

	
5

	
58

	40/49

	Červené Janovice n

	
	
9

	
11 07

	
10

	
11 17

	

	Malešov

	
	
14

	
31

	
13

	
44

	

	Kutná Hora město

	
	
18

	
12 02

	
21

	
12 23

	50/47

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
5

	
28

	
3

	
31

	30/16

	Kutná Hora hl.n.

	
	
2

	
12 33

	
	
13 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
52

	  = 2 h 03 min


 platí v a



Mn 85011

Zbraslavice - Zruč nad Sázavou pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
	
	
	
6 54

	50/39

	Kutná Hora město

	
	
5

	
6 59

	
26

	
7 25

	

	Malešov

	
	
18

	
7 43

	
17

	
8 00

	

	Červené Janovice n

	
	
15

	
8 15

	
12

	
27

	45/43

	Zbraslavice

	
	
11

	
38

	
7

	
45

	40/47

	Zruč nad Sázavou

	
	
24

	
9 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
62

	  = 2 h 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 platí v a



Mn 85060

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Třemošnice

	
	1
	
	
	
	
14 34

	40/47
	

	Ronov nad Doubravou

	
	1
	
10

	
14 44

	
21

	
15 05

	
	15915

	Žleby

	
	3
	
10

	
15 15

	
42

	
57

	55/47
	15917

	Skovice

	
	1
	
4

	
16 01

	
3

	
16 04

	45/41
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
13

	
16 17

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
66

	  = 1 h 43 min


 jede-li rušící vlak 15914, čeká vlak 85060 v Třemošnici



Mn 85061

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
12 30

	45/43
	

	Skovice

	
	1
	
17

	
12 47

	
3

	
50

	50/48
	

	Žleby

	
	1
	
5

	
55

	
11

	
13 06

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	2
	
10

	
13 16

	
8

	
24

	55/47
	

	Třemošnice

	
	1
	
10

	
13 34

	
	
	
	15913

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
22

	  = 1 h 04 min



Mn 85916 pp

Zruč nad Sázavou - Zbraslavice zavěšený postrk ř. 742 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zruč nad Sázavou

	
	
	
	
	
16 22

	50/35

	Zbraslavice

	
	
23

	
16 45

	
7

	
52

	40/49

	Červené Janovice n

	
	
9

	
17 01

	
7

	
17 08

	

	Malešov

	
	
14

	
22

	
13

	
35

	

	Kutná Hora město

	
	
18

	
53

	
24

	
18 17

	50/47

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
5

	
18 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
51

	  = 2 h 0 min



Mn 85917 pp

Kutná Hora město - Zbraslavice zavěšený postrk ř. 742 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. náv.L11a

	
	
	
	
	
12 11

	50/39

	Kutná Hora město

	
	
5

	
12 16

	
34

	
50

	

	Malešov

	
	
18

	
13 08

	
6

	
13 14

	

	Červené Janovice n

	
	
15

	
29

	
10

	
39

	45/43

	Zbraslavice

	
	
11

	
50

	
18

	
14 08

	40/47

	Zruč nad Sázavou

	
	
24

	
14 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
68

	  = 2 h 21 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85962 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Třemošnice

	
	
	
	
	
	
9 20

	40/47
	

	Ronov nad Doubravou

	
	
	
10

	
9 30

	
13

	
43

	
	

	Žleby

	
	
	
10

	
53

	
11

	
10 04

	55/47
	

	Skovice

	
	
	
4

	
10 08

	
3

	
11

	45/41
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
13

	
10 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
27

	  = 1 h 04 min



Mn 85963 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
7 43

	45/43
	

	Skovice

	
	
	
17

	
8 00

	
3

	
8 03

	50/48
	

	Žleby

	
	
	
5

	
08

	
21

	
29

	
	

	Ronov nad Doubravou

	
	
	
10

	
39

	
3

	
42

	55/47
	

	Třemošnice

	
	
	
10

	
8 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
27

	  = 1 h 09 min



Mn 95060

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Skovice

	
	3
	
	
	
	
6 53

	45/41
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
16

	
7 09

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 95061

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
5 35

	45/43
	

	Skovice

	
	3
	
17

	
5 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 95062

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Skovice

	
	3
	
	
	
	
10 50

	45/41
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
16

	
11 06

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 95063

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
9 28

	45/43
	

	Skovice

	
	3
	
17

	
9 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 95064

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Skovice

	
	3
	
	
	
	
15 44

	45/41
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
16

	
16 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 95065

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
13 50

	45/43
	

	Skovice

	
	3
	
17

	
14 07

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 95066

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Skovice

	
	3
	
	
	
	
18 46

	45/41
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
16

	
19 02

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 95067

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav místní nádraží 

	
	
	
	
	
	
16 50

	45/43
	

	Skovice

	
	3
	
17

	
17 07

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	1046
	11
	15922
	22
	19220
	45
	77790
	53

	1047
	11
	15923
	23
	19221
	46
	77791
	53

	
	
	15924
	23
	19222
	47
	77792
	54

	15900
	11
	15925
	24
	19230
	47
	77793
	54

	15901
	12
	
	
	19231
	48
	
	

	15902
	12
	19200
	25
	19232
	48
	85010
	54

	15903
	13
	19201
	26
	19233
	48
	85011
	55

	15904
	13
	19202
	27
	19234
	48
	85060
	55

	15905
	14
	19203
	28
	19235
	49
	85061
	55

	15906
	14
	19204
	29
	19236
	49
	
	

	15907
	15
	19205
	30
	19237
	49
	85916
	56

	15908
	15
	19206
	31
	19238
	49
	85917
	56

	15909
	16
	19207
	32
	19239
	50
	85962
	56

	15910
	16
	19208
	33
	19240
	50
	85963
	57

	15911
	17
	19209
	34
	19241
	50
	
	

	15912
	17
	19210
	35
	19242
	50
	95060
	57

	15913
	18
	19211
	36
	19243
	51
	95061
	57

	15914
	18
	19212
	37
	19244
	51
	95062
	57

	15915
	19
	19213
	38
	19245
	51
	95063
	57

	15916
	19
	19214
	39
	19246
	51
	95064
	58

	15917
	20
	19215
	40
	19247
	52
	95065
	58

	15918
	20
	19216
	41
	19250
	52
	95066
	58

	15919
	21
	19217
	42
	19290
	52
	95067
	58

	15920
	21
	19218
	43
	19291
	53
	
	

	15921
	22
	19219
	44
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